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JlomaniHee 3agaHne

1. Ompenemum f(n) xkak koamaectso BbiBosoB «Hello, World!s ciepytommeii dbyukiumeii (Ha Bxoje n).
Onennre acumMnToTuky pocra f(n).

1 Function HelloWorld(n):
if n > 2020 then
HelloWorld(|n/4]);
print ("Hello, World!");
HelloWorld(|n/4]);
for : =1 to 2020 do
‘ print ("Hello, World!");
end
HelloWorld(|n/4]);
Ise
for 1 =1to n do
‘ print ("Hello, World!");
end
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2. Ha mocke HammcaH MacCUB HOJIOXKUTEIBHBIX IEJIbIX UMCes. 3a IIar MOXKHO OpaTh JIIOObIE JIBa
Pa3IMYHBIX YKCJa U BBIYATATH W3 OOJIBINEro MeHbinee. IIporecc octaHOBUTCS, KOrjia Ha JIOCKE BCe
qucsa OyayT OJIMHAKOBBIMHI.

1. Jlokaxkure, 9TO MPOIECC BCET/Ia OCTAHABIUBACTCS.
2. Yemy OyayT paBHBI OCTABIIHECST dUCTa’
3. IIpeanonokuM, yIaaoch YCTaHOBUTH, 9TO JH0O0E THCI0 MOXKHO BO3BeCTH B KBajpatT 3a O(n), rie

n — JUIMHA 9HCJIa B ABOMYHOM 3amucu. JlokaxkuTe, 9T0 TOI 1A JII00bIE J[Ba, UNC/Ia MOXKHO IT€PEMHOXKATH
3a O(n), rje n — IIMHA MAKCUMAJILHOTO U3 YHUCET B JIBONYHON 3amucu.

4[ ANB 1.33]. [ocrpoiite adpdbexTupnblit amroputym s Borauciterns HOK u orenunre ero ciokHOCT.
B nmamHO# 3a/1ate UCIOIB3YeTCs MOJIEIIb BBIYUCACHHUI ¢ ATOMAPHBIMU OUTOBBIME orepanusMu (T. e.
BpeMsI BBITIOJIHEHNsT apuDMETHIECKUX JefiCTBHUIT IIPOMOPITHOHATBHO JIJIHHE THCE).

5. lan maccuB ay,...,a,. Haiigure Y a; - a; 3a JUHEIHOe OT N KOJIMYeCTBO apupMeTHIecKux
i#]
oneparui.

6. Haiiyure ©-acumnroruky pexyppent, caurtas 4to 1'(n) = O(1) npu majbix n:

a) T'(n) = 36T(%) + n?; 6)T(n)= 3T(3) + n? B)T(n)= 4T(5) +

n
logn”
7. Ha Bxoz nojaéres unciosoit maccus A u3 n sjemenToB. Tpebyercst HaliTu IMCI0 MHBEPCHI B
MAaCCHBe, T. €. IIap UHIEKCOB (i, j), Takux 910 i < j u ali] > alj].

Ykazauue. Mouduiupyiite aaroput™M COPTUPOBKHU CJIHSTHUECM.

8. Hokaxmute, uto ecmm Ti(n) = aTi(3) + f(n), Ta(n) = aTr(}) + g(n) m f(n) = O(g(n)), To
Ti(n) = ©(Tx(n)).
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B cityqae, Korjia B peKyppeHTHBIX COOTHOIITEHUSIX BOBHUKAIOT OKPYTJIEHHS, 38/1a49y MOXKHO PEIAaTh
cumTasi, 9T0 UX HET, T.e. CIUTaTh, 9TO Ha BXx0J 1'(n) MOryT HOJABATHCS APOOHBIE MAPAMETPHL. ITO
obterunt 3axaqy. OMHAKO JJIsT TOTO, ITOOBI JIydIlle pa3odpPaTbCsl B TeMe, PeKOMEHIYeM PeIraTh
3a/1a4d ¢ Y96TOM OKPYIJIeHHI.

9. Haiiyinre ©-acuMnToTuky peKyppeHTHOl mnocegoarenbaoctu T'(n), cauras aro T'(n) orpanu-
YeHO KOHCTAHTOH NP JIOCTATOUHO MAJbIX N

2) T(n) = 3T(|n/4]) + T([n/6]) +
6) T(n)=T(lan])+T([(1 —a)n])+6(n) (0<a<]l);
B) T'(n) =T([n/2]) +2-T([n/4]) + O(n);

r) T(n) = 27T(%) +

log®n”

10. Ha Bxox nojarorcst HarypasibHbIe ducia n,p, n < p,p — upocroe. IIpe/oxuTe ajaropury,
koTopelit 3a O(n + log p) apudmernyecKkux oneparyii BLIYUCASET MACCUB JIUHBL 1 (i poberaer
3HavYeHue or 1 0 n):

a) invfac[i]l = (¢!)~' (mod p);
6)*inv[i] = (i)~' (mod p).

11*. Ouennre TPYI0EMKOCTH PEKYPCUBHOIO AJrOPUTMa, PA3OMBAOIIEr0 UCXOMHYIO 3a/1a9y pasMepa
n Ha 7 3a]a9 pasMepoB | 4| Kazk/as, UCIOJIb3yd JjIsg 9TOro O(n) omepari.

1. MoxKHO cUnTATh N CTEIEHBIO JBONKMU.

2. Permture J1j1s1 TPOM3BOJIBLHOTO 7.



